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Основные требования для подготовки пациента к наркозу перед операцией:
· Принципиально необходимо собрать анамнез , а так же иметь выписку от Вашего семейного врача касательно обследования в рамках подготовки к наркозу.
· Все пациенты должны ни есть, ни пить и не курить за шесть, а в некоторых случаях за восемь часов до начала анестезии. Обычную воду без газа в умеренном количестве (максимум 200 мл) можно пить за два часа до операции
· Медикаменты, которые Вы обычно принимаете, Вы можете употребить в день операции за исключением : антидиабетические препараты и инсулин (необходимо обсудить в телефонном режиме). Пациенты, принимающие аспирин (ацетилсалициловую кислоту) или другие препараты, влияющие на агрегацию тромбоцитов, при четки показаниях (такие как стенты в сосудах сердца, инсульт, инфаркт) должны приниматься согласно плану и далее.
Для детей от 3 до 14 лет:
Анамнеза и актуального заключения обследования  педиатра будет достаточно. 
Мы не оперируем детей с сердечными заболеваниями и заболеваниями мышц, с подозрением на сложную интубацию, а так же осложнениями во время наркоза в прошлом. 
Для здоровых пациентов от 14 до 60 лет:
При проведении операций с минимальным риском требуется: анамнез и предварительный осмотр у нас в Клинике. 
При проведении операций со средним уровнем риска нужен: анамнез, выписка от Вашего семейного врача касательно обследования в рамках подготовки к наркозу, ЭКГ, лабораторный анализ крови. 
При ургентных операциях: необходимо будет на месте провести предварительную консультацию и осмотр. 
Для здоровых пациентов старше 60 лет 
Необходимо провести дополнительную консультацию у нас в Клинике, предоставить  выписку от Вашего семейного врача касательно обследования в рамках подготовки к наркозу, ЭКГ, лабораторный анализ крови. Возможно, понадобятся дополнительные обследования в зависимости от полученных данных. 
[bookmark: _GoBack]При заболевании следующих органов и систем у пациентов, независимо от их возраста, необходимы обследования:
Сердечные заболевания без  лишения дееспособности:
			ЭКГ, общий анализ крови, электролиты, УЗИ сердца. 
Мы не проводим плановые операции у пациентов, которые недавно перенесли инфаркт, инсульт либо которым был поставлен стент в течение последних шести  месяцев, без соответствующего обследования и подтверждения возможности проведения операции от кардиолога. 
Заболевание легких: 
ЭКГ, общий анализ крови, электролиты, анализ газа артериальной крови, рентген грудной клетки и функциональная диагностика легких. 
Пациенты с тяжелыми сердечными заболеваниями:
 			требуется кардиологический либо терапевтический консилиум
Пациенты-диабетики:	
анализ уровня сахара в крови в день операции. Если уровень сахара в крови составляет более 200 мг %, то нужно принять половину привычной дозы инсулина. Если уровень сахара менее 200 мг % - инсулин принимать не нужно

Все анализы не должны быть старше 4 недель. В случае возникновения вопросов, пожалуйста, звоните нам по телефону 089 461 35 60.
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